

乡镇纪检部门工作有了硬指标

# 每个乡镇一年至少查办三起案件

本报3月16日讯(记者 李榕 通讯员 张崇熙) 目前,全市乡镇(街道)纪检工作会议暨乡镇(街道)纪委书记培训班举行。记者了解到,近年来,全市纪检监察机关查办的案件中,有66.77%集中在乡镇。为进一步加强乡镇(街道)纪检工作,对乡镇(街道)纪委职责定位、工作任务等提出明确要求,每个乡镇(街道)一年至少要查处三起除计生问题外的违纪违法案件。

德州农村人口数量多,农村信访占比高。根据数据显示,

2012年1月至2015年1月,全市纪检监察机关受理反映农村党员干部的信访举报5361件次,占受理总量的51.4%。而全市纪检监察机关立查案件也高达3422件,其中立查农村党员干部案件2285件,占66.77%。村级“两委”一把手和关键岗位人员,利用职权“寻租”现象突出,有的侵占、挪用集体资金、资产和资源,有的虚报冒领、截留挪用粮食补贴等强农惠农资金等。仅去年,市纪委就通报的13起农村党员干部违纪违法典型案件。

“任何以乡镇(街道)情况特殊、人头熟地盘小为由不履行职责的人或行为,均是严重违纪失职行为。”会上,德州市委常委、市纪委书记刘子玉表示,为进一步加强乡镇(街道)纪检工作,会议印发了《关于加强乡镇(街道)纪检工作的指导意见(征求意见稿)》,对乡镇(街道)纪委职责定位、工作任务、组织建设等提出明确要求。下一步,市纪委将对落实“三转”要求情况进行检查,凡阳奉阴违、明转暗不转的,一律严肃问责。

在监督检查方面和作风督

查方面严格要求,另外在查办案件方面也做了明确标准,每个乡镇(街道)一年至少要查处三起除计生问题外的违纪违法案件。

“纪检监察机关不是养老院,不是洗衣筒,我们不养坏人,不养脏人,不养懒人,也不养好人。”刘子玉强调,凡是有品行不端、以案谋私、处事好人主义等行为的人要坚决清理出纪检监察干部队伍。据统计,去年市纪委共查处10余起纪检监察干部违纪违法案件,通报了5起典型案件。



## 露天灰场

3月16日,在天衢东路与减河西大道交叉路口附近的一处露天粉灰场,由于没有采取防尘措施,灰尘在强风下四处飞扬,周围被笼罩在一片粉灰之中。

本报记者 马志勇 摄

# 全年拍卖公务用车33辆 货币化车改细则尚未出台

本报3月16日讯(记者 李榕) 3月16日,记者从德州市机关事务管理局了解到,去年全年德州共拍卖公务用车33辆,拍卖收入全部上缴市财政。按照省里部署,今年德州也将进行公车改革,目前公车改革的前期摸底工作已经完成,将根据国家和省里改革文件,制定相关细则,最终确定后会尽快下发执行。

据了解,去年德州公务用车管理工作取得显著成效,13个县市区、155个市直部门、企

事业单位全部按照领导干部公务用车规范管理工作要求进行了整改。全市共查出违规车辆111部,其中收回车辆87部,退还企业24部;调整部分单位的车辆编制,建立了新的管理台账;对收回车辆进行统筹调剂等。

此外,市机关事务管理局对收回车辆进行公开拍卖,面向社会进行公车公开竞价拍卖,并刊登拍卖公告,对拍卖车辆的型号、价格、购买时间等进行简单介绍。全年共拍卖公务

用车33辆,拍卖收入全部上缴市财政;加大公车管理力度,严禁公车私用,配合纪检部门进行公车私用明察暗访,及时处理存在的问题等。

按照省里部署,今年德州也将启动公车改革。但对于如何进行公车改革,德州目前还未出台具体细则。记者了解到,根据市编办提供的机构、人员编制情况,前期德州已对本地公务用车情况开展了摸底调查,并进行了相关费用测算。但最终方案仍未确定,还需要参

考国家和省里的指导意见,但可以确定的是德州的车改大方向也是以“货币补贴”的形式为主。

对于未来的公车改革方向,不少公务人员告诉记者,还是挺期待,因为“适度发放公务交通补贴”将意味着公车使用的力度“普惠性”了,但究竟怎么发放补贴成了关注焦点。也有公务人员称,对于一些习惯了司机开车接送的领导来说,公车改革带来的变化还需要一段时间来适应。

## 尚有七万人未饮放心水

本报3月16日讯(记者 王明婧 通讯员 赵红霞) 日前,记者从德州市水利局获悉,今年德州市计划投资3451万元,解决剩余7万农村居民饮水安全问题。与此同时,每个县市区都建成具备42项检测能力的县级水质检测中心,新建、扩建3万吨以上集中式供水水厂三座,使全市日供水能力达到56万立方米。

2015年农村饮水安全工程,涉及德城区、禹城市、夏津县和齐河县四县市区,计划投资3451万元,其中省以上投资1834万元,解决规划内剩余7万农村居民饮水安全问题。目前工程各项前期工作基本完成,预计3月底完成招投标工作并开工建设,10月31日前全面完成建设任务。

目前,德州市日供水能力近50万立方米。为保障供水质量,今年计划在乐陵、庆云、平原新建或扩建3万吨以上集中式供水水厂,使市日供水能力达到56万立方米,并完善县级环状管网体系,打造城乡24小时全天候供水安全保障网。

## 学校周边食品一律从严管理

本报3月16日讯(记者 王乐伟 通讯员 胡化念) 16日,记者了解到,2014年以来,德州市食安办针对危害中小学生身体健康的廉价小食品,开展了农村市场食品安全专项整治和学校周边食品安全经营管理规范活动,共查处食品违法案件1339件,罚款金额721.2万元。

在整治过程中,重点排查农村食品生产经营者索证索票意识不强、进货查验责任不落实、查验记录不规范和记录不全等突出风险点,对非法批发、采购、零售和使用食品原料的食品生产经营主体从严从快查处。

今年,德州市将继续推进农村食品市场整治和学校周边食品安全经营管理规范工作。全面掌控各类食品供货商尤其是学生休闲食品批发商底数,规范落实“一票通”,强化源头管控;对学生消费量大的廉价食品开展专项抽检,对抽检发现的问题食品追溯查处到位。

## 夏津农信社多措并举 扎实推动电子银行发展

近年来,夏津农信社牢牢把握电子银行发展主动权,切实做好学习培训、营销宣传、服务提升、考核激励等方面工作,取得电子银行发展量与质的飞跃,2014年,电子银行综合指标全市排名第一位,个人网银、手机银行行动户率全市排名第一。

强化学习培训,筑牢电子银行发展根基。一是以培训促提升。2014年共开展网银预约汇款、手机银行客户端操作、电子银行功能升级等11场次培训,并实现每季度培训全覆盖,及时将电子银行最新知识传达到全体员工。二是以例会促进步。每月召开电子银行业务例会,总结阶段性电子银行业务发展情况,及时总结并商讨出现的新问题,制定具体

措施,为下一步发展做好规划。三是以竞赛促发展。从日常操作、客户反馈问题、业务办理薄弱环节等方面精选案例,开展业务知识大竞赛,激发全员学习、使用、营销电子银行产品积极性。

强化营销宣传,提升电子银行知名度。一是广借媒体,普及宣传。除依靠广播、电视、宣传单等传统宣传手段外,还利用微博、微信等新兴宣传媒介普及电子银行知识。二是把握时机,专项营销。借助集团客户一体化营销活动,进企业、进商户、进社区、进村庄,开展电子银行专项营销。三是深入对接,突出成效。与金融办、中小企业局、民营企业对接,重点加大新增电子银行产品营销力度,稳步拓展优

质客户群体。截至2014年末,个人网银客户达到20623户,较年初增加6107户;手机银行客户达到17223户,较年初增加7196户;企业网银客户达到656户,较年初增加134户。

强化服务带动,提升电子银行业务质量。一是筛选客户,专人回访。对客户账户开立情况及交易情况进行筛选,制定客户回访名单,安排专人分时段进行客户回访,手把手解决客户问题。二是分类施策,确保客户。对于新签约客户,开办业务与激活产品同步进行;对于存量客户,通过开展“员工认领”、“电话回访”、“上门回访”等活动,确保全部成功使用。三是完善服务,加强管理。在做好售后

服务的同时,要求柜员办理业务时与客户交流日常使用电子银行产品情况,解决客户遇到的问题,提高客户使用电子银行产品忠诚度。截至2014年末,业务替代率达到62.17%。

强化考核激励,加快电子银行业务发展。一是分解目标。根据网点规模、经济环境的不同,将目标任务合理分配到每一个网点。二是细化考核。总结以往考核的经验,及时完善考核奖惩办法,按月考核兑现,最大限度调动全体员工开展电子银行业务积极性。三是强化督导。建立旬报制度,对电子银行业务开展情况按旬汇总,按旬通报,并到社领导指标进度缓慢的网点。

(祁淑青 杨焱)

## 售抵顶新车 吉利全球鹰GX7



2012款,1.8L精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

电话:13562485911